## Pubblica Istruzione Tel.0776.800.8363

mail: istruzione@comune.isoladelliri.fr.it

Servizi Sociali Tel. 0776.800.8307 mail: servizisociali@comune.isoladelliri.fr.it

Fax 0776.809.840

# 'omune di Isola del Liri

DETERMINA SERVIZIO VI Nº 1 del 8 Gennaio 2014

O SEGRETERIA REG. GENERALE Nº Q DEL 11 7 GEN. 2014

REGISTRAZIONE INTERNA N. 1

Prot in \$30 and 197 GEN. 2014

#### UFFICIO PUBBLICA ISTRUZIONE

THE STATE WHITE STATE WHITE STATE WHITE WHITE WHITE WHITE WHITE WHITE STATE STATE WHITE STATE STATE WHITE STATE WHITE STATE WHITE STATE WHITE STATE STATE STATE WHITE STATE ST

OGGETTO: Approvazione rendiconto anno 2013 dell'agente contabile Callo Rita dell'Ufficio Pubblica Istruzione.

L'anno duemilaquattordici, il giorno otto del mese di gennaio

#### IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

- Premesso che ai sensi dell'art. 93 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267 l'agente contabile deve rendere il conto della sua gestione annuale;
- Visto il rendiconto della gestione relativa alla vendita dei bollini per il servizio di refezione scolastica nell'esercizio 2013 redatto dall'agente contabile sig.ra Rita Catallo dell'ufficio Pubblica Istruzione, che fa parte integrante, inscindibile e sostanziale del presente atto;
- Ritenuto di dover approvare il rendiconto della gestione della vendita dei bollini, relativo all' esercizio 2013, per un importo di € 75.900,00;
- Visto il regolamento comunale per l'organizzazione dei servizi e degli uffici;
- Visti gli articoli 107 e 192 del D.Lgs del 18.08.2000 n. 267 e ritenuta la propria competenza in materia;

#### DETERMINA

- 1. Di approvare il rendiconto della gestione dei bollini venduti per il servizio refezione scolastica, relativo all'esercizio 2013, per un importo di € 75.900,00 reso dall'agente contabile sig.ra Rita Catallo;
- 2. Di inviare il presente atto all'Ufficio di Segreteria per gli adempimenti di competenza;

L' Agente Contabile sig.ra Rita Catallo

Il Responsabile d d.ssa Di Ped

> cio di Ragioneria Visto: dell'Uffi ILR Claudia Marra)

> > Via S. Giuseppe, 1 03036 ISOLA DEL LIRI Tel 0776.800.81 Fax 0776.800.836 N. Verde 800.633.061 www.comune.isola-del-liri.fr.it P.IVA 00279790604 CF 91000660604



# Comune di Isola del Liri

SERVIZIO VI

Pubblica Istruzione
Tel.0776.800.8363
mail: istruzione@comune.isoladelliri.fr.it

Servizi Sociali Tel. 0776.800.8307 mail: servizisociali@comune.isoladelliri.fr,it

Fax 0776.809.840

## UFFICIO DI SEGRETERIA

Il sottoscritto Responsabile dell'Albo certifica che copia del presente verbale viene affisso all'Albo Pretorio il giorno [4] 7 [5] 2011 dove vi rimarrà per giorni quindici consecutivi.

IL RESPONSABILE ALBO

